



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

全省首家“公路医院”在邮运营

首批“公路医生”上岗

本报讯(通讯员 吴爱辉 记者 葛维祥)近日,全省首家“公路医院”在我市正式挂牌运行。同时,首批“公路医生”上岗,将开展实地调研、“把脉”农路,形成“诊治”清单,提出综合性治理措施,进一步提升全市农村地区公路交通安全水平。

据了解,早在2021年6月,我市就建成了全省唯一的农村公路病害展研馆。展研馆采用声光电等技术,以采用图片、实物、模型、动画和视频等方式,生动直观地展现农路常见和典型病害,开展课题研究

和业务培训。而在此基础上建立的全省首家“公路医院”,将进一步发挥农村公路病害展研馆的平台作用,对公路病害展研馆进行更新改造,从公路病害的表现、危害、数据采集、处置分别进行提升,推进数字展馆建设,建立线上线下相融合的立体展馆,加大平台的交互性,充分发挥展研馆培训、教育、科研的作用。

市公共交通事业发展中心主任陈永飞介绍,“公路医院”设立后,交通部门将在事故多发、易发以及群众反映强烈的路段,按照公路医生“一路一策”“一点一策”思路,对症下药,开出农村地区交通安全

治理的好药方。

据悉,结合“公路医院”挂牌,我市同时开展“公路医生进乡村”安全专项行动,为农村公路交通安全工作提供科学专业的技术指导和全方位全过程的跟踪服务。我市农村公路周龙线,平时车来车往,串联起周边多个乡镇,连日来,来自公路部门的“公路医生”来到该路段进行步查。90后“公路医生”赵钦告诉记者,他们一天大概要走一二十公里路,绝不放过整条线的任何一个细小安全隐患,并给出“诊治”意见。

真情服务暖人心 退役军人送锦旗

本报讯(通讯员 程中平 记者 杨晓莉)日前,退役军人袁斌走进三垛镇退役军人服务站,将一面绣着“情系老兵办实事 关心关爱胜亲人”的锦旗送到服务站负责人手中,以表达自己对镇退役军人服务站帮助其协调就业和贴心服务的感谢。

事情要从2022年9月三垛镇组织的退役军人返乡欢迎仪式说起。当时,刚刚从部队退役回乡的袁斌受邀参加活动。仪式上,镇退役军人服务站负责人在询问每名退役军人个人规划和就业意愿时,袁斌当场表示想成为一名消防队员,继续发光发热保一方平安。为此,镇退役军人服务站与市消防救援大队积极对接推荐了袁斌。在随后组织的消防员录用考核中,袁斌凭借过硬的个人综合素质通过考核,被分配到三垛镇消防站。经镇退役军人服务站回访了解,用人单位对袁斌工作非常满意。如今,工作稳定、家庭幸福的袁斌回想起退役后的生活感慨万千:“刚离开部队回到地方时,对个人发展与打算比较迷茫。三垛镇退役军人服务站工作人员设身处地地为我着想,耐心解答我的疑问,帮助我分析就业形势并切实解决了就业难题,让我真切感受到了‘退役军人之家’的温暖,也很快地融入了地方,适应了社会生活和工作。”

“锦旗不仅是对我们工作的认可,更是一种激励、一种鞭策。”三垛镇退役军人服务站负责人表示,将持续做好退役军人返乡“后半篇”文章,并继续落实各项优抚政策,用心用情解决好退役军人急难愁盼问题,不断提升退役军人的幸福感和满意度。

一场温暖的生日会

本报讯(记者 高芸芸)2日上午,室外寒风凛冽,身着“蓝马甲”的太阳雨志愿者们带着各种食材,来到三垛镇司徒实验小学留守儿童之家,与三垛镇妇联、团委人员一起张罗着一桌生日大餐,为14岁的玲玲庆生。

玲玲是太阳雨志愿者协会帮扶的贫困学子,先天性面部畸形,与曾患有脑膜炎留下后遗症的奶奶相依为命。两年前,太阳雨志愿者协会了解到玲玲家庭的基本情况,当即决定开启专程帮扶。在社会各界爱心企业、人士的慷慨解囊下,协会为玲玲筹集到了一笔善款,并成功为其进行了面部整形手术。如今,玲玲已顺利升入初中。

当天,在大家的张罗下,一桌丰盛的生日大餐摆上餐桌,清炖狮子头、白菜烧牛肉、红烧鱼、美极大虾、烧杂烩等一道道菜品色香味俱全,订制的粉色生日蛋糕格外



漂亮。生日会上,志愿者们和玲玲奶奶围绕在玲玲的身边,与她一起唱生日歌、吹蜡烛,并送上祝福与慰问品。玲玲感动得热泪盈眶,她说:“真的很感谢协会叔叔阿姨们对我的帮助,我会好好学习,照顾好奶奶,将来我也想去帮助需要帮助的人。”

新闻故事

八旬老人晕倒田间 热心夫妇助其脱险

本报讯(通讯员 杨易 记者 郭萌)“多亏了你们夫妇二人及时伸出援手,帮助我找到了父亲,否则后果不堪设想。”日前,城南新区浩芝村居民冯在处的儿子握着高邮镇高谢社区居民高晓春、王长兰夫妇的手,连声道谢。

据了解,当日下午2时,王长兰去农田干活途中,在武安东路杨庄附近的稻田

里发现一位老人,只见老人躺在田里,脸色蜡黄、嘴唇发白。王长兰随即拨打110报警电话寻求帮助,同时还拨打了丈夫高晓春的电话。正在附近上班的高晓春立即驱车前来,给老人递上热水,待老人神志慢慢清醒,便向老人询问个人信息,得知老人是浩芝村的居民,夫妇二人随即开车将老人送到浩芝村村部。浩芝村村委

会工作人员知晓情况后,安排网格员及时在各网格群发布寻人启事,很快便联系上老人的家人。待其家人赶到后,大家才得知,老人名叫冯在处,今年84岁,家住浩芝村利元组,当天凌晨四点出门,独自一人走到武安东路附近,因体力不支晕倒在稻田里。

践行核心价值观 争做高邮好人

确定为全省检察机关第二批司法警察执警典型案例。警队先后30余人次获得各类表彰,2人荣立三等功,1人被提名市道德模范、最美退役军人。在全国检察机关“挑战自我”警务技能比武中,1名法警获第二名,2名法警获第三名。在全省检察机关司法警察警务技能竞赛中,1名法警获评“警务技能能手”称号。

“驿路警护”获评省检察机关首批法警大队特色品牌

本报讯(通讯员 邮检宣 记者 东方)近日,市检察院“驿路警护”品牌在全省检察机关法警大队“一队一品”创建评审活动中,获评全省检察机关首批法警大队特色品牌。

近年来,市检察院协助开展的景观河水体污染公益诉讼案件调查取证案例入选(首批)全省检察机关司法警察协助开展公益诉讼案件案例,参与办理污染环境刑事附带民事公益诉讼案被

公房出租公告

经有关部门批准,扬州科丰高新产业投资开发有限公司定于2023年12月14日上午10:00在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站对以下房产进行网上公开招租:

具体招租细节及要求请参见招租单位招租公告(公告发布网址:<http://ggzyjyzz.yangzhou.gov.cn> 产权交易)。

序号	资产名称	详细地址	面积(M ²)	租赁期限(年)	年租金参考价(元/年)	租金收取方式	竞拍保证金(万元)
1	办公写字楼国泰大厦5-3	扬州文昌西路440号 国泰大厦5-3	482.55	1	29.31	一年一清	5

有意者在2023年11月29日10时00分至2023年12月12日16时30分,在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站(<http://ggzyjyzz.yangzhou.gov.cn>)交易响应方登入注册报名,缴纳保证金。(挂牌报名期满,如未征集到意向承租方,项目终止)。

保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:中国银行扬州分行高邮支行营业部,账号:514473149308。

缴纳保证金时请务必使用注册账号时所使用的银行卡缴纳,并准备注保证金缴纳码。

标的展示时间:2023年11月29日至12月12日(节假日除外)
单位地址:高邮高新区林禾科创园1号楼

咨询电话:18262432012(姜先生,招租单位)
0514-84394986(崔先生,公共资源交易中心地址:高邮市海潮东路997号,高邮市政务服务大厅四楼406室)
财政局监督电话:0514-84610773(汤先生)
扬州科丰高新产业投资开发有限公司
2023年11月29日

招租公告

出租的房产位于高邮市府前街29号,建筑面积约为150.64㎡,现公开对外招租,欢迎有意向者报名。联系人:朱先生,联系电话:13952559600。

出租的房产位于高邮市通湖路297号,建筑面积约为146㎡,现公开对外招租,欢迎有意向者报名。联系人:朱先生,联系电话:13952559600。

公车拍卖公告

经有关部门批准,现定于2023年12月13日上午10:00在少游拍卖有限公司拍卖大厅对2辆大众进行拍卖,参考价为2.2万元,以实际情况为准,每辆车需交竞买保证金1万元。详情请咨询扬州市少游拍卖行。

有意者请于2023年12月12日下午3:00前携带保证金进账单到扬州市少游拍卖有限公司办理报名手续,账户名称:扬州市少游拍卖有限公司,开户行:高邮市农村商业银行业务支行,账号:3210840401201000338482。

标的展示时间:2023年12月11日至12月12日
单位地址:高邮市新237省道城南经济新区中心大道二手车交易市场内
咨询电话:0514-84065111 13056324888(陈先生)
财政局监督电话:0514-84610773(汤先生)